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Ο Πρόεδρος της Ακαδημίας στον Μητροπολίτη 
Νήφωνα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Tον Πρόεδρο της Ρουμανικής Ακαδημίας, Ιωάν -Αουρέλ Ποπ, 
δέχθηκε την Τετάρτη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Τιργοβιστίου κ. Νήφων στην Επισκοπική Κατοικία στο 
Târgoviște (Τιργοβίστι στα ελληνικά). Ο γνωστός ακαδημαϊκός 
Ιστορικός βρέθηκε στην πόλη, για να λάβει τον τίτλο του 
επίτιμου διδάκτορα του Πανεπιστημίου του Târgoviște 
“Valahia” («Βλαχία»).

Ο Πρόεδρος της Ακαδημίας συζήτησε με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη για τη 
συμβολή της Ορθοδοξίας στη σύγχρονη κοινωνία της Ρουμανίας και για τον ρόλο 
της πίστης στην εκπαίδευση των νέων και στη βιώσιμη ανάπτυξη της χώρας.
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Έπειτα, ο Σεβασμιώτατος συμμετείχε στην τελετή απονομής του τίτλου του 
επίτιμου διδάκτορος του Πανεπιστημίου της Βλαχίας, όπου εκφώνησε τον λόγο για 
τον ιστορικό.

Ο Μητροπολίτης Νήφων επαίνεσε την πιστότητα, τη θέρμη και την συγχρονία με 
τις οποίες ο Ακαδημαϊκός Ioan-Aurel Pop προωθεί τις χριστιανικές και ρουμανικές 
αξίες, αποτελώντας μια από τις πιο σεβαστές προσωπικότητες στο ρουμανικό 
δημόσιο και ακαδημαϊκό χώρο.

Το μήνυμα της δημόσιας, επιστημονικής και εθνικής προσέγγισης που μετέδωσε ο 
ακαδημαϊκός είναι ότι οι Ρουμάνοι υπερασπίστηκαν την χριστιανοσύνη μέσω της 
πίστης και του πολιτισμού τους, αλλά και με ένα όπλο στο χέρι, όταν αυτό κρίθηκε 
απαραίτητο. «Η ιεραρχία ήταν εκείνη που μας υπενθυμίζει τις ρίζες μας και το 
πόσο σημαντικός λαός είμαστε», τόνισε ο Ακαδημαϊκός.

Ο Σεβασμιώτατος παρουσίασε το Επισκοπικό Μουσείο στον Πρόεδρο της 
Ακαδημίας και του προσέφερε ένα έργο του Ιερομόναχου Μακαρίου, ιδρυτή του 
πρώτου τυπογραφείου στη Βλαχία. Η Αρχιεπισκοπή του Ταργκόβιστε ανατύπωσε τα 
κείμενά της σε μια έκδοση ιωβηλαίου μισή χιλιετία μετά την εμφάνισή τους.

Ο Πρόεδρος της Ακαδημίας, Ioan-Aurel Pop, είναι εξιδεικευμένος στη Μεσαιωνική 
Ιστορία και διευθυντής του Κέντρου Μεσαιωνικών Σπουδών της Ρουμανικής 
Ακαδημίας.


